

Накануне лидеры Конфедерации труда России (КТР) передали в Государственную Думу 2,5 миллиона подписей российских граждан, подписавших петицию против повышения пенсионного возраста. К моменту передачи поставленные онлайн подписи были распечатаны, уложены в 36 больших коробок и размещены на тележках для транспортировки.

Петиция против повышения пенсионного возраста была запущена Конфедерацией труда России на платформе Change.org. Обращение адресовано главе государства, председателю правительства, главам палат федерального собрания.

- Вместе с тем, количество подписей под петицией продолжает расти. Наша ближайшая цель — достичь 3 миллионов подписей. Петиция — один из важных инструментов кампании против повышения пенсионного возраста. Распространяйте петицию среди ваших друзей, родственников, коллег по работе. Только нашими совместными усилиями мы можем продемонстрировать правительству наше недовольство планами повысить пенсионный возраст, - сообщается на сайте Конфедерации труда России.